
 
PROBLEMAS 3er CICLO  
 
 
Lee atentamente cada problema y sigue los pasos para 
resolverlo. 

1) En una fábrica trabajan 2.240 personas. En la primera 
planta trabajan 1.246, en la segunda la mitad y el 
resto en la tercera. ¿Cuántas personas trabajan en la 
segunda planta? ¿Y en la tercera planta? 

 
Datos                     Operación                  Solución               
 
 
 

2) Lucía , Rafa y Paco completan cada uno, un álbum 
de fotos que tiene, 12 fotos por página y un total de 
150 páginas. ¿Cuántas fotos hay en cada álbum? 
¿Cuántas fotos tienen entre los tres ? 

 
Datos                     Operación                  Solución               
 
 
 
 

3) Tengo 69 kilos de zanahorias, y  se estropea una 
tercera parte, pero vendo el resto a 0,35 € el kilo. 
¿Cuánto dinero he ganado? 
 
 

Datos                     Operación                  Solución               
 

 
 
 
 

4) Un panadero hace al día 580 barras de pan 
¿Cuántas hará en una semana?¿ Y en 15 días ? 

 
Datos                     Operación                  Solución               
    
 
 
 
 
 



 
5) Un edificio tiene 17 plantas y 8 pisos en cada planta. 

¿Cuántos pisos hay en total?  
 

Datos                     Operación                  Solución    
 
 
 

5) Queremos repartir 7.500 plantas en 250 cajas ¿cuántas 
plantas habrá en cada caja ?  

 
Datos                     Operación                  Solución               

 
 
 
 

6) Se han recolectado 960 kilos de naranjas. La cuarta  
parte se ha almacenado y el resto se ha dividido en 5 
cajones iguales. ¿Cuántos kilos se han almacenado? 
¿Cuántos kilos hay en cada caja? 

 
Datos                     Operación                  Solución               

 
 

 
 
7) Cuatro kilos de plátanos cuestan 4,80 € ¿Cuánto 

cuesta un kilo?  ¿Y 8 kilos? 
 
 

Datos                     Operación                  Solución              
 

 
8)    Un armario cuesta 280 euros en una tienda y en 

otra 325,50 €. ¿Cuánto dinero ahorramos al comprarlo 
en la tienda más  barata? 

 
Datos                     Operación                  Solución               

 
 
 

10) Una botella de leche de litro cuesta 1,05 €. ¿Cuánto 
cuestan 18 litros de leche?  

 
Datos                     Operación                  Solución               


